
Háromgólos hátrányból állt fel a Kacsógép

Írta: Böröczi Zoltán
2016. május 07. szombat, 09:25 - Módosítás: 2016. május 07. szombat, 09:26

A 16. fordulót rendezték a Prémium Ablak Kupa városi öregfiúk labdarúgó bajnokságban. A
csütörtöki játéknap első mérkőzésén, a GI Fann Focitársulás küzdelmes mérkőzésen verte a
Logisztikai Ezred csapatát. A folytatásban a Prémium Szuromi Ablakok a Cutler FC gárdájával
csapott össze.

      

A mérkőzés elején egy gól itt-egy gólt ott, így döntetlenre állt a mérkőzés. A félidő közepén egy
ártalmatlan szituáció után Pammer András súlyos sérülést szenvedett, neki ezúton is jobbulást
kívánunk. A sérülés rányomta a bélyegét a további játékra, a Cutler több hatalmas ordító
helyzetet is elhibázott, míg a túloldalon jobban összpontosítottak a játékosok a döntő
helyzetekben, így végül némi meglepetésre, a Prémium Ablak gárdája nyerte a mérkőzést. A
pénteki játéknapon az Izomláz lemásolta a múltheti mérkőzésüket csak fordított előjellel. Ezúttal
ők vezettek 3-0-ra a Kacsógép ellen, amit képtelenek voltak megtartani, így a második félidőben
feljött az ellenfél és a vége előtt egy perccel a döntetlent érő találatot is megszerezték. A forduló
utolsó meccsén a POMEG ABC sportszerű mérkőzésen győzött a végig lelkesen küzdő
Logisztikai Ezred ellen.

  A Prémium Ablak Kupa 16. fordulójának eredményei:
  

GI Fann Focitársulás-Logisztikai Ezred 2-0
G.: Boros, Tábori

  

Prémium Szuromi Ablakok-Cutler FC 4-2
G.: Hanusz 2, Kovács G. 2 ill. Lóki, Czeglédi.

  

Kacsógép-Izomláz 4-4
G.: Sipos, Somogyvári, Lörincz E, öngól ill. Valenta 2, Bartha, Kordé.

  

14. fordulóból elhalasztott mérkőzésen:

  

POMEG ABC-Logisztikai Ezred 7-2
G.: Tóth N. 5, László 2 ill. Kovács G, Halmai.
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Az Öregszem-Kapos Atlas és a Joker Sport Pub-CD BOX mérkőzéseket későbbi időpontra
halasztották.
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A következő forduló (05.12-13.) párosítása- Csütörtök-17.30 Kapos Atlas-Prémium SzuromiAblakok, 18.15 Joker Sport Pub-Izomláz, 21.00 Cutler FC-CD BOX. Péntek: 18.30Kacsógép-Logisztikai Ezred, 19.15 Logisztikai Ezred-Öregszem, 20.00 POMEG ABC-GI FannFocitársulás. 
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